
令和３年度　　　　　白根巨摩中学校学校評価　　後期生徒アンケート集計結果（全校）

令和３年 令和２年 令和２年

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 前期 後期 前期 肯定的回答

①学校生活は,楽しいですか。 68.1 23.4 7.0 1.5 4.5 4.5 4.4 4.5 91.6

②学校でのきまりや約束事が守れていますか。 77.0 21.1 1.5 0.4 4.7 4.6 4.6 4.6 98.1

③困ったときや悩んだときに、相談できる先生がいますか。 51.8 33.1 12.9 2.2 4.2 4.1 4.4 4.3 84.9

④学校の授業は楽しいですか。 43.7 43.0 10.5 2.9 4.1 4.1 4.2 4.2 86.6

⑤学校の授業がわかりますか。 37.5 51.1 10.0 1.4 4.1 4.2 4.0 4.2 88.6

⑥先生や友達の話をしっかり聴くことができましたか。 64.5 32.6 2.9 0.0 4.6 4.4 4.4 4.4 97.1

⑦授業でパソコンを使うと分かりやすくなると感じますか。 51.1 37.5 8.5 2.9 4.3 4.2 88.6

⑧生徒会活動には,積極的に参加していますか。 72.4 23.5 3.7 0.4 4.6 4.4 4.5 4.5 96.0

⑨行事はみんなで協力して楽しくできていますか。 86.8 10.7 1.8 0.7 4.8 4.8 4.7 4.6 97.4

⑩合唱に意欲を持って取り組んでいますか。 82.5 14.1 3.0 0.4 4.8 4.7 4.6 4.4 96.7

⑪あいさつはしっかりできていますか 66.9 28.7 2.9 1.5 4.6 4.6 4.5 4.6 95.6

⑫清掃活動がしっかりできていますか。 77.7 20.5 1.8 0.0 4.7 4.8 4.6 4.8 98.2

⑬時間を守ることができていますか。 75.2 22.6 1.9 0.4 4.7 4.7 4.6 4.7 97.8

⑭服装を整えて生活できていますか。 88.2 10.7 0.7 0.4 4.9 4.9 4.8 4.9 98.9

⑮朝ご飯を食べて登校していますか。 86.3 8.1 3.3 2.2 4.7 4.7 4.6 4.6 94.4

⑯家の人と学校生活の様子などについて話をしますか。 49.3 31.3 16.5 2.9 4.1 4.1 3.9 4.1 80.5

⑰タイアップ・チャレンジ（週末課題）にきちんと取り組んでいますか。 80.8 14.0 3.7 1.5 4.7 4.7 4.6 4.7 94.8

⑱宿題の他にも家庭学習をしていますか。（塾,家庭教師を含む）57.2 24.7 13.7 4.4 4.2 4.0 4.1 4.3 81.9

⑲新型感染症防止の取組をきちんと行っていますか。 79.7 19.6 0.7 0.0 4.8 4.7 4.6 4.7 99.3

⑳-1自分のケータイまたスマホを持っていますか。 79.3 20.7
⑳-2ケータイまたはスマホを使う時の家のルールはありますか。 67.0 33.0
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